SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 20/135
20. Wahlperiode 22-09-06

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Niclas Durbrook (SPD)
und

Antwort

der Landesregierung — Minister fiir Wirtschaft, Verkehr, Arbeit, Technologie
und Tourismus

Forderprogramme Radwege

1. Welche Bundes- und Landesférderprogramme zur kommunalen Radwegefor-
derung gibt es in Schleswig-Holstein mit welchen Fordertopfsummen, fir wel-
che Mal3nahmen (Aus-, Um- und Neubau von Radwegen) und fir welchen
Empféangerkreis? Bitte um Auflistung.

2. Inwieweit wurden die in 1. genannten Férderprogramme ausgeschopft und wie
viele Mittel wurden aus welchem Fordertopf mit welcher Férdertopfsumme fir
2021 und bisher fur 2022 abgerufen bzw. sind fir 2022 bereits verplant?

Antwort:
Aus Griinden der Ubersichtlichkeit werden die Fragen 1 und 2 nachfolgend in
tabellarischer Form zusammen beantwortet.
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Drucksache 20/135

Schleswig-Holsteinischer Landtaqg - 20. Wahlperiode

3.

Ist der Landesregierung bekannt, wie viele Mitglieder (Kreise/kreisfreie Stadte)
bei RAD.SH 2021 und bisher 2022 die individuelle Férdermittelberatung in An-

spruch genommen haben?

Antwort:
Art der Beratung/Information 2021 2022
Individuelle RAD.SH Fordermittelberatung fur Mit- 98 64
gliedskommunen
Individuelle RAD.SH Fordermittelberatung fur weitere 41 26
Kommunen
Fordermittel-Infoveranstaltungen durch RAD.SH 8 5
Vor-Ort-Beratungstermine 9 12




